REBEE

At BEEAN HEEBEEERBE A28
REHLZ hhpE  #HER ' T B BB ik & |Ehe et S R
FT_ # i METTMHAGHEII6E 65 8 3L & H H SERRTEIH 29H
GRZEEREO HIBER] [HiEE] (1 9FEEL4]) (T, %)
BHEEROHELZRY, REOCEROM Lol B | (Ko EilrS5 HiB%E HERk L
0 HFBIZ XY () B A B2 e S L UCER 74| PR 1 74,810 43.5
3SA29B L, ERRK17TE4A | AEBHESEHEL CEx| [FHETA 25 73,820 43.0
KRBT AN 7EHEEL, &% (M) HE-BEE | |20t 64 23,160 13.5
S I, st g0 171,790 100.0
(3]
(DEB;’:%»%?% - : (. HFR)
SBEECETIEREEDIBHEEBRIC DOV TOELY 16 17 18
HBOVR L ABBEE2SDEHBBREIC AT 2 BHEED %ﬁ%ﬁim 52@7%0 7??;8 6?2%5
3R, SEEEFLELEMT I L b0, ESEEL O — - : : !
BAREOBEORANI—T 1 2 —F —OFHER ElT a2y | [FTAX P EH 308 876 488
M%&#%@%ﬁk%wé
OIRETEET : H 1Z '
EE&@A\7D§ﬁ@%%ﬁn/T&E%thotiﬁﬁ4«/b ZBORETI. B THNOBRBES 5 i ERREE

b, BRRECHBREROPTPITETS LB,

DHEICEDE.

KT s EFSESE0@ELN -k,

BB OBBEOBLIEZD D,

RSB BEHREGHEY v R PEBBHE T -5 L2006 2KMLTE
BAI—F 1 2—% —FEE0RE L, BEBE
I —RBEOHEZR D E

ERBAD—F 1 % —5 —RERBE MR L RSP,
L9 FEHBREHORRICEDZ L LI,

BRAI—F 42—

[#E%5%]
OEE W WHEL
WEE HED
. B3 .
OB E% (H19.5.2387%) (A) OERER(H19.4. 1377 ) (A
] EA S = Eljﬁi 3
1R A, EEHE T|Eme EBE
A, ESEERE Al B FHER SEHEE EH
N, BERE A, RS DA% A%E
3?%@_ 16 2 MERE - UBSE
Al ESRIE 1 1 A, ESRERE TERE S 4L
A, RIS 1 0 7 3 3,920FH
& 16 2 . WLEIRRE 1
IW BRRRE 2 1 -
BRI AN ZE A - A
&% SR AR — ik
SERJR B RNEE — FH/MAE]
[Br#5)
OBEBRAE (1 8ERE) (-FH) O BERE(1 8EEXR) (FH. %)
K & BB Bt
ZEEINA A 12,035 RENEPE . 51,311 22.8
SLEENA 6,475 EEERE 173,961 77.2
BN A 2,562 BEEET 225,272 100.0
EEEETIN 200 mEaE 330 0.1
EHISINA 1,321 HHE A S 0.0
Z DAt 1,477 BEEEE 0.0
R B 17,868 [ERE A 0.0
PNES 11,787 Bl UEE 0.0
Z DAt 6,081 a&Est 330 0.1
il E C=A—B -5,833 [EAS 171,790] 76.3
FEEANZHE ~ AR 224,942 99.9
LHAIE S -5,833 B - ARG 225,272 100.0
(FH) (FH %)
HEoELMIER EDEERILRE SEIRA 58| MR EFAARE | 5K EIEES
- ,
BB H ()
16fFEE |1 7EE] 1 8FE S LRSS EEE I IEE]
& 2,276 2,000| AR AE S 22 = BRI
%@5 6,757] 6,554 6,475 | IS B R AR BT B

45




=TS

28

ENL MHEAN HE-BHEHERBDS
1 EREERIE
' HH wpr | 164ER | 1 74ER | 1 84 |16-17HEN| 17-1818 %
e [EOEALE % 99.92 99.85 99.85] A 0.07] A 0.00
= |fEASIRAEER % 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00]
I WEh R % 133,093.22|16,738.76/15,548. 79| A 16,354.46| A 1,189.97
Iy [FIRE (AXIEE) FF 1 - 58,398 58,985] 53,152 587 A 5,833
| R ERAER % | A 27.86] A 14.76] A 48.47 13.10] A 33.71
I BB AF] 5 H % A 1.18] A 0.93 A 2.59 0.24] A 1.86
AN PN FM 9,693 14,631 12,085 4,938| A 2,596
0 iy = N [EI e 0.04]  0.06 0.05 0.02] A 0.01
R(ME 1 AYEVEZERA | TH 4,847 4,877 4,012 31 A 865
I PN - i % 87.59 78.33 97.94] A 9.26 19.61
2 REBEOERRR
REBRE 164E| 17488 | 1L8EE| 1 9EE
K10 80 52 56 57
2 [z (%) chia |
R 4] 69 68 68
==
is|rsmmons (%) Sl al B9 b8 o8
1E ‘ EiE 70 60 70
i g g 45,000 90,100 57,000] 57,000
5 SEfE 52,7001 72,588 69,205 \
?é\ BT —F 4 R — ,&%ﬁ B4 71 71 77 77
fm [FEoEE (%) =i Kz 71 71 |
. Bz - — — -
A% R BRI : '
3 i - = - -

3 RERRRUVEE. SEBEOERRRIZONTOHECFHE

TWAIKRRIZHD LD,
E?’ﬁﬂ'ﬁ:o)#ﬁk‘bﬁmj—v'«r*

EEFFMI RELDEFZD,
LALEDS, [BERDREEREL. BEBIEEDOET

BEERODELLMEOERLABZSO- BRI TIERZEZRENH LD, B Fv
UR—VEZBELTERR TH—FORERIREZZHAZENORFICEDHER. CNETO
EIX 705 MEBA . h—FAEEL2ED10%ITx L T23%ITELTHEY. Chbd

TIZH ST AREEHEEMITERL

1&&%%&3@]@%%[@%%6&&%[“ RAI—T1H—5—8&

S—HES~DS NG EERBEELOBIEZRILT D,

4 BETE (MAEIFEEEB LTL\&L\EA)

I BRZELUREAS

II

—BOBHhERI HREENE

46




